



В Нижнем Новгороде состоялось торжественное награждение государственными наградами лучших представителей Приволжского федерального округа. По поручению Президента России Владимира Владимировича Путина государственные награды вручал полномочный представитель Президента РФ в ПФО Михаил Бабич.

Высоких государственных наград удостоены представители самых разных отраслей, профессий и специальностей: работники промышленности, сельского хозяйства, транспорта, высшей школы, культуры, средств массовой информации, учителя, руководители органов государственной власти. Среди награжденных два представителя Республики Мордовия. И очень приятно отметить, что одна из них – Галия Ислямовна Бикбулатова, воспитатель высшей квалификационной категории Саранского социального приюта для детей и подростков «Надежда».

Михаил Бабич высказал слова особой благодарности в ее адрес. Она разработала большое количество программ и проектов социокультурной реабилитации для детей, оставшихся без попечения родителей, и находящихся в трудной жизненной ситуации. Ее успехи в воспитании детей теперь отмечены медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. «Этот труд достоин самого глубочайшего уважения всех граждан России», – сказал полномочный представитель.

Галия Ислямовна Бикбулатова работает в приюте «Надежда» тринадцать лет, ее первые воспитанники выросли, но практически со всеми она не теряет связи, помнит их по именам.

- Надо просто их любить, - говорит она.